

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

紧急!孕妇大出血遇堵车 救助!交警开通绿色通道

民警接力护送就医,平安夜晚高峰本一小时的路程只跑了15分钟

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 全福立云) 24日下午,招远市一名待产孕妇出现产前大出血,情况危急,就在救护车将孕妇从招远转至毓璜顶医院时,却遇上晚高峰,为避免耽误时间,家属向交警部门求助。在市交警二大队和一大队民警的接力护送下,孕妇被及时送到医院。

24日下午5点多,一辆来自招远的救护车从福山收费站下了高速,车上拉着一位招远的待产孕妇,因为出现产前大出

血,必须马上送往毓璜顶医院救治,情况危急。然而此时正值下班晚高峰,又是平安夜,大量车流涌入市区方向,南大街、只楚路等主干道出现较大范围压车现象。

下午5点27分,122指挥中心接到孕妇家属打来的求助电话,救护车马上就要驶入只楚路,但巨大的车流限制了救护车的车速。接到求助电话后,指挥中心立马联系救护车必经路段的交警二大队和一大队的民警配合接应。

救护车还未驶入只楚路,交警二大队便出动警车在只楚路电厂立交桥下接应,一路鸣着警笛为救护车先行开道。此时在南大街与大海阳路口和解放路交叉口的执勤民警们全力放行东西方向车辆,提前将南大街的车辆清空,给救护车留出应急车道。

“应急车道预留完毕后,民警提前开着警车把救护车将行驶的路线跑了一遍,确保该路段全程畅通且最短最省时。”交警一大队的民警说,“确定送医路

线后,我们又及时与二大队开道民警取得联系,告知送医路线,由警车直接指引救护车行驶。”

下午5点44分,救护车顺利到达毓璜顶医院。自警车接到救护车至救护车抵达毓璜顶医院,全程只用了15分钟。而平时晚高峰时,至少要用半个小时的时间,“今天情况更特殊,因为赶上平安夜,车流是平常的一倍以上,压车现象较为严重,这样的通行情况下,从只楚路到毓璜顶医院得跑上一个小时。”民警说。

路查一个小时 仨违法司机被逮

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 陈立云) 23日下午,烟台交警二大队的民警在楚玉路开展路查行动,一个小时内共查处了3起违法行为。

23日下午1点半左右,一辆大面包车缓缓驶入民警的视线,然而当驾驶员看到路查的民警后,开始加速倒车,民警察觉后立即上前将车拦了下来。当民警要求驾驶员出示证件时,驾驶员支支吾吾拿不出来,原来他是无证驾驶,怪不得见到民警就跑。驾驶员因无证驾驶,被处以1000元罚款,并处15日以下拘留。

没过一会儿,民警将一辆黑色的奔驰轿车拦下,民警一靠近驾驶员就闻到了一股浓浓的酒味,明显是喝了不少。经检测,驾驶员体内酒精含量超过了酒驾的标准。然而民警调查得知,这位驾驶员的驾驶证已经被吊销了,他重新参加了理论考试,但是路考还没有通过,现在他还属于无证驾驶,民警对驾驶员的违法行为进行了处罚。

下午2点多,一辆银灰色的夏利车从北向南驶来,当民警示意驾驶员停车时,驾驶员不但没有停车,反而加速冲卡。民警见状立即挡在了车前面,用身体逼停了这辆夏利车。车停下后,民警一看驾驶员的脸就明白了他为什么要加速冲卡。驾驶员满脸通红,精神都有些恍惚。经检测,驾驶员体内的酒精含量达到了酒驾的标准,他将面临罚款1000元,记扣驾驶证12分的处罚。

吹风机起火追踪

飞利浦同意赔偿 新吹风机和衣服钱

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 23日本报C04版刊发了《正吹着头发吹风机突然起火》的报道,飞利浦售后客服称起火原因是人为责任,吹风机使用者张女士对此无法接受。24日,事情有了新进展,飞利浦品牌方面回复张女士说,将重新给她一个吹风机以及赔偿衣服的钱。

24日下午,张女士告诉记者,中午飞利浦售后客服打来电话说,将重新给她送一个吹风机。另外,被烧了洞的衣服也会根据衣服的价值进行赔偿。“虽然我没有要到对方所说的人为原因造成起火的检测证据,但这种结果也可以接受。”张女士说。

飞利浦售后客服一位黄姓负责人回复记者,通过维修站师傅检测,拿到吹风机时电源线已经和机体分离,机体也没有起火痕迹,重新接上电源线后能够正常使用,怀疑是电线裸露造成短路。

同时该负责人称,鉴于张女士是飞利浦客户,飞利浦将重新提供一个新的吹风机给张女士,被损坏的衣服也会根据实际情况和张女士协商。

国网龙口市供电公司

两项农网改造工程 获省农网百佳称号

本报讯(通讯员 马健) 在2013年山东省农网百佳工程评选中,国网龙口市供电公司西江、园壁张家两项网改工程被评选为优质工程。本年度的百佳工程烟台市共有8个工程入选,该公司是唯一一家有两项工程入选的企业。

大冷天她在塔吊上待了4小时

一女子清晨爬上塔吊,公安、消防联合将她救下

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 24日早上,市民拨打本报热线反映,芝罘电路原金属材料交易市场旁边一施工工地,一位女子爬上了建筑塔吊。随后在公安、消防和120急救先后赶到现场,上午10点半,该女子被消防队员安全救下。

记者赶到芝罘电路原金属材料交易市场旁边的施工现场,一位女子站在塔吊的驾驶室旁边,警方和女子在进行沟通劝说,随后消防官兵也赶到现场,在塔吊下方设置了救生气垫,随后警方清理了现场的围观人员,并将施工现场的大门锁死。

“早上6点半我到施工现场,发现一女子爬上了建筑塔吊,随后工作人员报了警,现在我们塔吊的活暂停了。”现场的一位塔吊工人说道。

上午8点左右,该女子的丈夫抱着孩子情绪激动地赶到现场,塔吊上的女子情绪更加激动,不时通过电话与别人进行沟通联系,随后120急救车赶到现场准备救援。

上午10点半,3名消防官兵爬上了塔吊,在做了相关安全防护后,成功将该女子安全救下,随后女子被送往医院接受



消防队员正将女子从塔吊上救下。 本报记者 蒋大伟 摄



得知妻子爬上塔吊后,丈夫抱着孩子很着急。 本报记者 蒋大伟 摄

检查。

据现场了解,该女子之前在金属材料交易市场附近经营浴

池,“可能是由于拆迁补偿款的原因,该女子才爬上了塔吊。”围观的一位市民说道,“这多危险

啊,不管因为什么原因也不能拿自己的生命开玩笑。”一位认识该女子的居民说。

人活着,户口却被莫名注销了

居委会称是挂靠户口,20年前更换户口本时不知哪个环节弄丢了

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 52岁的福山居民徐进玲一直用着老一代身份证,过期多年也没更换。今年她和老伴想办理养老保险,得重新办身份证,直到这时徐进玲才发现,她人还在,可户口却莫名其妙被注销了。

徐进玲今年52岁,住在福山区门楼镇,20年前在福山区原福山镇三里店村结婚时,把户口也挂靠在了村里。一直以来,徐进玲用的都是一代身份证,没有更换过。今年徐进玲想和老伴办理养老保险,就得办

理二代身份证才行。

徐进玲和老伴一起去了户口所在地的派出所,可民警查了一番后却告诉她,档案里根本没有她的户口信息。三里店村也表示,徐进玲的户口已经销户了。徐进玲懵了,这人还在呢,咋莫名其妙就成黑户了?派出所民警建议徐女士先到村里弄清楚销户的原因,然后再到派出所或福山区公安局户政科解决户口的事。

24日,记者联系到福山区清洋街道办事处三里店居委会,负责户籍管理的工作人员

说,20年前徐女士的户口挂靠在当时丈夫家的户口本上。可后来徐女士和前夫离婚后,再婚后,户口也一直放在村里没有管。1998年村里更换新的户口本,那时徐女士前夫一家已从村里迁出去了,户口也都带走了。因当时徐女士未回村更换新户口本,她的户口也不知道在哪个环节丢失了。如今过了这么多年,当年为徐女士办理户口的人也都已经不在了,所以根本不知道徐女士的户口是怎么回事。

工作人员表示,派出所

方面已给了徐女士一张补办户口的“明白纸”,需要居委会为她开证明。只要徐女士按照相关要求准备好材料,派出所方面会给她重新补办户口。

记者了解到,常见注销户口情形主要有以下四种方式。一、公民死亡,凭死亡证明到派出所办理注销;二、公民下落不明超过四年的,由利害关系人向法院申请宣告死亡;三、参军入伍的自参军时注销户口,复员后恢复;四、出国定居取得所在国国籍的,中国户口注销。